



చంద్రబాబు నేతృత్వంలో స్వర్ణాంధ్ర ఆవిష్కృతం

## అంతు చిక్కని ఓ గాయని ఆత్మకథ

ప్రణవ్యా మాతృదేవతా: "ప్రత్యేకంగా ఏదో ఒకరోజున మాత్రమే కాకుండా అనుక్షణం మహిళ ను గౌరవించే ఏకైక సమాజం భారతీయ సమాజం. మాతృదేవోభవ అంటూ అమ్మను తొలిదైనంగా భావించింది భారతీయ సమాజం. మాతృ వత్సరదారేషు - పరస్మిని కన్నతల్లిగా భావించాలని ఉద్ఘోషించింది భారతీయ సమాజం. ఎక్కడ మహిళలు గౌరవించబడకుండా అక్కడ దేవతలు సంచరిస్తుంటారని తెలియజేసింది భారతీయ సమాజం. కుటుంబాన్ని తద్వారా సమాజాన్ని సంస్కరించే గురుతరమైన బాధ్యతను గృహిణిగా మహిళకు అప్పజెప్పింది మన భారతీయ సమాజం. భూమిలో బాబు సమస్త ప్రకృతిని మాతృ స్వరూపంగా భావించి ఆరాధిస్తుంది మన భారతీయ సమాజం. నరకాసుర సంహారంలో పరమాత్ముడికి సహాయపడి మహిళ సబల అని నిరూపించింది మన సత్యభామ. తన ఎంతగానో ప్రేమించి, అల్లారుముద్దగా పెంచుకున్న కుమారుడు శ్రీరామచంద్రుడిని ధర్మరక్షణ నిమిత్తం అడవులకు పంపించింది మన కొసల్య. రామాడిని అనుసరించి అన్ని కష్టాలు అనుభవించినా మనోధైర్యానికి ప్రతీకగా నిలిచిన అమ్మ సీత. దుష్ట ఆక్రమణకారుల నుండి దేశాన్ని, సమాజాన్ని రక్షించడం కొరకు తన కుమారుడు శివాజీని వీరడిగా తీర్చిదిద్దింది జిజ్ఞాసూత, కాకతీయ మహా సామ్రాజ్యం పునాదులు కదిలించాలని చూసిన శత్రుమూలక పీఠమణి

మహాసామ్రాజ్యం వెలుగొందిన వీరనారి రుద్రమదేవి. ప్రథమ స్వాతంత్ర్య సంగ్రామంలో పాల్గొని భుజాన శిశువు, చేతిలో ఖడ్గాన్ని ధరించి అంగ్రెసులతో వీరోచితంగా పోరాడింది వీరనారి రూస్సీలక్ష్మి. ఒక్క వాక్యంలో చెప్పాలంటే సృష్టి ఆదిగా మహిళలకు విశేషమైన, గౌరవప్రదమైన స్థానాన్ని కల్పించింది భారతీయ సమాజం. అన్నిరంగాలలో రాణించి కీర్తిప్రతిష్టలు గడించారు మన మాతృమూర్తులు. దేశ, ధర్మ రక్షణలో అగ్రస్థానాన్ని ఆక్రమించారు మన మహిళలు. ఎక్కడ స్త్రీలను పూజిస్తారో, అక్కడ దేవతలు కొలువై ఉంటారని మన పెద్దలు చెబుతుంటారు.. భారతీయ సమాజంలో మహిళలకు మొదటి నుంచీ ఉన్న గౌరవనీయ స్థానం ఇది.. పురుషులతో సమానంగా, ఇంకా చెప్పాలంటే కాస్త ఎక్కువ ప్రాధాన్యతే మహిళలకు ఉంది. మన దేశాన్ని భారత మాతగా కొలుస్తున్నాం.. మన పురాణాలను గమనించినట్లైతే దుర్గామాత, పార్వతి, పోవమ్మ ఎల్లమ్మ తదితర దేవతలను శక్తికి ప్రతీకగా, నరస్వతి, లక్ష్మీలను చదువు, సంపదకు గుర్తులుగా పూజిస్తాం.. దురద్రష్టవశాత్తు మన దేశంపై విదేశీయుల దండయాత్రలు మొదలయ్యాక పరిస్థితి మారింది.. ప్రజల ఆలోచనా విధానంలో మార్పు వచ్చింది.. మరోవైపు మూఢనమ్మకాలు పెరిగాయి.. దీంతో స్త్రీలను ఇంటికి పరిమితం చేయడం మొదలు పెట్టారు.. అయినా రాణి రుద్రమదేవి, రూస్సీ

లక్ష్మిభాయి, చెన్నమ్మ తదితర వీర వనితలు తమ శక్తి సామర్థ్యాలను చాటుకున్నారు.. ఇక ఆధునిక యుగంలో మహిళలు అన్ని రంగాల్లో పురుషులకు ధీటుగా దూసుకుపోతున్నారు.. రాజ కీయ, పరిపాలన, వ్యాపార రంగాల్లో ఎందరో మహిళలు ఉన్నత స్థానంలో ఉన్నారు.. అయినా ఎక్కడో లోపం.. ఇవన్నీ పైపై మెరుగులేనా అనిపిస్తుంది. పొద్దున్నే పేపర్ తెరచినా, టీవీ ఛానళ్లు బాధ్యత కలిగిస్తుంటాయి.. మహిళలపై వివక్ష దారుణంగా కొనసాగుతోంది.. బాల్య వివాహాలు, అవిద్య చాలా మేరకు తగ్గినా, మహిళలపై అత్యాచారాలు, హింస, వరకట్న వేధింపులు చూస్తుంటే మనం నిజంగా అనాగరికులమేనా అనే సందేహం కలుగుతుంది.. సామాజిక కంగా, రాజకీయంగా వివక్ష దారుణంగా ఉంది.. రాజ్యాంగం ఇచ్చిన రిజర్వేషన్ల పుణ్యమా అని పదవులు మహిళలకు దక్కినా పెత్తనం మాత్రం పురుషులే.. అత్యున్నత స్థానంలో ఉన్న మహిళలది ఇదే దుస్థితి.. మహిళలకు రాజకీయాల్లో 33 శాతం రిజర్వేషన్ల బిల్లుకు మాత్రం మోక్షం కలిగి పరిస్థితి కనిపించడంలేదు.. మనం ఆధునికులం అని చెప్పుకుంటున్నాం.. కానీ మన ఆలోచనా విధానం పూర్తిగా అనాగరి కంగా ఉంది.. స్త్రీని భోగ వస్తువుగానే చూస్తున్నాం.. మహిళల కట్టు, బొట్టు గురుంచి కామెంట్ చేయడం గౌరవ ప్రదం అనిపించుకోదు.. పురుషుల వస్త్రధారణ మారింట్లగానే మహిళలది

మారుతోంది అని నా అభిప్రాయం.. ఈ విషయంలో స్త్రీలను ఎంత తప్పు పడుతున్నామో, పురుషులకూ అంతే బాధ్యత ఉంది.. మనం భారతీయులం అనే విశిష్ట గుర్తింపును నిలుపుకునేందుకు మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత మనపై ఉంది.. అనలు మహిళల హక్కులు, గౌరవం, ప్రాధాన్యాల విషయంలో పోరాటాలు చేసే దుస్థితి ఎందుకు?.. ఈ విషయంలో ప్రతి ఒక్కరూ ఆలోచించాలి.. సృష్టిలో స్త్రీ, పురుషులు ఇద్దరూ సమానమే.. ఏ ఒక్కరు లేకున్నా ప్రకృతి అనేది ఉండదు.. పురుషులకన్నా ఏ విధంగానూ స్త్రీ తక్కువ కాదు.. మార్పు అనేది మన కుటుంబాల నుంచే రావాలి.. మన ఇళ్లలోని మహిళా మూర్తులను గౌరవించాలి.. ఆడ పిల్లలను మగ పిల్లలతో సమానంగా చదివించాలి.. వారు స్వశక్తిపై ఎదిగేందుకు తోడ్పడాలి.. అప్పుడే సమాజం మారుతుంది గాయనిని గాయనిని ఓ తండ్రి చిన్నతనం నుండి తన గారాల పట్టికి గానాన్ని నేర్పిస్తూ, గాయనిగా చూడాలన్న కోరికను, సార్థకం చేసుకున్నాడు. అలా అల్లారుముద్దగా పెరిగిన గాయని జీవితం ప్రగాఢంగా సాగుతున్న సందర్భంలో, ఒక అనుకోని దుస్సంఘటన వివరాల్లోకి వెళితే..... గాయపడ్డ గాయని సహజంగా తండ్రి నుంచి పొలలను నేర్చుకుని, తన పొలలను వివిధ స్టేజీల మీద వినిపిస్తూ జీవనాన్ని కొనసాగిస్తూ ఉన్న నేపథ్యంలో అది గ్రహపాఠో,

తొందరపాటు, అవివేకమో, ఆనాడు తన కుటుంబంలోని పరిస్థితుల దృశ్యం తాను వ్యక్తిగతంగా కొత్తగా వచ్చిన గాయకుడు గానానికి పరవశించిపోయి, పరిచయం, స్నేహం, ప్రేమ, పెళ్లి వరకు వెళ్లి తన కుటుంబాన్ని తన విచ్చిన్నం చేసుకునేందుకు కూడా సిద్ధపడే స్థాయికి దిగజారి పోయే విధంగా కొంతా కళా రంగం భ్రష్టులు కురిపించింది. ఏ గాయకుడితో తన గాయనిని కలిపి ఆలపిస్తే శృతిలయల సంగమం బాగుంటుందని భావించిన అతి కొంత కాలంలోనే, ఈ గాయపడ్డ గాయనిని ఘోరమైన నిజాలు తెలిసినప్పటికీ, గుండెని రాయి చేసుకొని బరువెక్కిన హృదయంతో, ప్రేమ అనే వ్యాయామంతో, భరించటానికి సిద్ధపడిన కూడా ఆ భగవంతుడు ఆ గాయకున్ని, ఈ లోకానికి, గాయపడ్డ గాయనిని దూరం చేశాడు. తదనంతరం పరిణామ క్రమంలో తన మనసుకు కలిగిన గాయాన్ని మాన్పించుటకు, అనేక స్నేహితులు, పెద్దలు, తల్లిదండ్రులు, కట్టుకున్న భర్త ఆదరణతో ఆడుగడు గునా అండగా నిలబడటంతో ధైర్యం కోల్పోకుండా గాయనిగా ఎదుగుతూ వస్తుంది. సహజంగా గాయనీ గాయ కుల మనస్తత్వాలు ఎలా ఉన్నప్పటికీ సమాజంలో తమకు బాధలు ఎన్ని ఉన్నా దిగమింగుకొని ప్రీక్షకులను సంతోషపెట్టాలి. కాబట్టి చిరునవ్వు, ఆప్యాయత, అనురాగం, అందరితో కలిసి ఉన్నట్లు నడించాలి ఉంటుంది. ఇది ఎవరు అవునన్నా-కాదన్నా యదార్థం.

**ఈ ఆత్మకథలో ఆడదానికి అవమానాలు ఎన్నో..... అండగా ఉన్నామంటూనే, ఉండకపోగా అవమానాలు యేల..! గాయపడ్డ గాయని చేసిన తప్పేంటి..! గాయపడ్డ గాయని గాయాలు కూడా బాధ కలిగించలేదా..! గాయపరిచిన గాయానికి గోడకుట్టి నేనైన శిక్ష నా..! గాయాలతో వెళ్లినా రక్షక బట్టలకు రక్షణ మరకలు కనిపించలేదా..! రక్ష గాయాలు చూసి రక్షించలేని పోలీసులు ఎందుకు..! పెప్పర్స్ వ్రీ కొట్టడమే పెద్ద నేరమా..! మరి నాడు లగడపాటికి ఏ శిక్ష వేశారు..! నేడేందుకు గాయపడ్డ గాయనిపై మచ్చ వేస్తున్నారు..?! ఇదే నా చట్టం, ధర్మం, న్యాయం..! ఏది న్యాయం?! ఏది అన్యాయం?!"**

మగతా 2లో



## రాష్ట్రాభివృద్ధి కోసమే విజన్ 2047 420లకు నా విజన్ అరంకాదు

ప్రజాభూమి ప్రతినీడి, అమరావతి :- 'అమరావతి రాజధానికి మళ్లీ ప్రాణప్రతిష్ఠ చేశాం. వారసత్వంగా వచ్చిన భూములను భవిష్యత్ తరాల కోసం ఇచ్చేందుకు రైతులు స్వచ్ఛందంగా ముందుకొచ్చారు, అమరావతి నిర్మాణం కోసం నేను ఒక్క పిలుపిస్తే 34,241 ఎకరాలను 29,881 మంది రైతులు ఇచ్చారు. ప్రపంచంలోనే నెంబర్ వన్ ల్యాండ్ పాలింగ్ చేసిన ఘన మనదే. రాష్ట్రం కోసం రైతులు భూములు ఇస్తే, గడిచిన ప్రభుత్వం ఎన్నో ఇబ్బందులు పెట్టింది. రాణిరుద్రమ దేవిలా మహిళలు పోరాడారు. మీరు పక్ష కష్టాలు చూశాను. నేను కూడా జోలెపట్టి మీ కోసం పోరాడను.

అమరావతి రైతులను గత ప్రభుత్వం అడుగు దురునా అణగదొక్కింది. న్యాయస్థానం నుంచి దేవస్థానం కార్యక్రమం చేపడితే అన్నం తిన్నప్పటికీ.. అడగదుగునా వేధించారు. ఈ పవిత్రమైన పుణ్యభూమిని శక్తి కాపాడింది. నాడు సాక్షాత్తు ప్రధాన మంత్రితో శంకుస్థాపన చేశాం. అన్ని దేవాలయాల నుంచి పవిత్ర జలాలు, మట్టి తెచ్చి ఇక్కడ శంకుస్థాపన చేసి పవిత్రం చేశాం. ఎంతమంది రాక్షసులు వచ్చినా అమరావతిని కాపాడిన చరిత్ర రైతులదే' అని సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. అమరావతి రాజధానిలో నిర్మాణ పనులు ముఖ్యమంత్రి శనివారం పున:ప్రారంభించారు.

రావుపాడి వద్ద జీ ఫ్లస్ 7 విధానంలో నిర్మించ తలపెట్టిన సీఆర్డీ యే కార్యాలయం గత ప్రభుత్వంలో నిలిచి పోయింది. దాని నిర్మాణ పూర్తి చేసేందుకు పనులు ప్రారంభించారు. అనంతరం సీఎం మాట్లాడుతూ... ఆర్థిక రాజధానిగా విశాఖ... కర్నూలులో హైకోర్టు బెండ్లాప్ విభజన సమయంలో కనీసం మనకు రాజధాని కూడా లేదు. ఈ ఆఫీస్ ను సెక్రటే రియల్ గా భావించి పని చేశాం. కొత్తం రాష్ట్రం అనేక సమస్యలు ఉన్నాయి... 16 శాతం లోటు బడ్జెట్ తో పాలన ప్రారంభించాం. ఉద్యోగులను కూడా హైదరాబాద్ నుండి రెండేళ్లలోనే అమరావతికి తీసుకొ

- రాజధాని అమరావతికి మళ్లీ ప్రాణప్రతిష్ఠ చేశాం
- అమరావతి సెల్స్ ఫైనాన్స్ ప్రాజెక్టు... కానీ రూ.లక్ష కోట్లపుతాయని పదపదే గత పాలకుల అబద్ధాలు
- విశాఖను ఆర్థిక రాజధానిగా చేస్తాం...
- కర్నూలులో హైకోర్టు బెంచ్, పరిశ్రమలు ఏర్పాటుతో అభివృద్ధి చేశాం
- ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

అమరావతిలో రాజధాని పున:నిర్మాణ పనులను ప్రారంభించిన సీఎం

### జమ్మి కశ్మీర్ కు రాష్ట్ర హోదాపై కేబినెట్ తీర్మానం

రాష్ట్ర హోదాను పునరుద్ధరించాలని కేంద్రాన్ని కోరుతూ కేబినెట్ తీర్మానం తీర్మానానికి ఆమోదం తెలిపిన లెజిస్లేషన్ గవర్నర్ కేంద్రంతో చర్చించేందుకు త్వరలో ఢిల్లీకి సీఎం ఒమర్ అబ్దుల్లా

వారావరణ మార్పులు అందరిపై ప్రభావం చూపుతున్నాయి

ట్రెడిషనల్ ట్రీస్ ఆఫ్ ఇండియా' పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించిన సీజేఐ పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించేందుకు ప్రభుత్వంతో ప్రజలు కలిసి పని చేయాలని వ్యాఖ్య ప్రకృతిని కాపాడటం ప్రతి పౌరుడి కర్తవ్యమన్న సీజేఐ చంద్రచూడ్

### విశాఖలో లోకేష్ ప్రజాదర్బార్

### రాష్ట్రంలో కుప్పకూలిన ప్రజారోగ్య వ్యవస్థ

విజయనగరం జిల్లాలో అతిసార మరణాలపై వైయస్ జగన్ దిగ్భ్రాంతి

కడప జిల్లాలో దారుణం.. యువతిపై పెట్రోలు పోసి నిప్ప



















ఉపకారాగారాన్ని తనిఖీ చేసిన న్యాయమూర్తి

ప్రజాభూమి, హిందూపురం టౌన్



పట్టణంలోని ఉపకారాగారాన్ని స్థానిక సీనియర్ సివిల్ జడ్జి మానిపాటి శ్రీధర్ శనివారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జైలులో ఉన్న సౌకర్యాలు, ఉచిత న్యాయ సహాయం, నిందితుల వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు.

లోక్ అదాలత్ తో సత్వర న్యాయం అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి కంపల్లె శైలజ

ప్రజాభూమి, హిందూపురం టౌన్



లోక్ అదాలత్ లో కేసులను పరిష్కరించుకోవడం ద్వారా సత్వర న్యాయం జరుగుతుందని అదనపు జిల్లా జడ్జి కంపల్లె శైలజ పేర్కొన్నారు. శనివారం స్థానిక అదనపు జిల్లా జడ్జి కోర్టు ఆవరణలో లోక్ అదాలత్ జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా బాధితుల నుండి సమస్యలను వినతుల రూపంలో స్వీకరించారు. ఈ విధంగా పలు కేసులకు సంబంధించి ఇరు వర్గాలతో చర్చించి కేసుల పరిష్కారం కోసం సూచనలు చేశారు.

గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధి టిడిపి తోనే సాధ్యం - మైదు గోళం సర్పంచ్ రామచంద్రారెడ్డి

ప్రజా భూమి, లేపాక్షి



రాష్ట్రంలో గ్రామీణ ప్రాంతాల అభివృద్ధి తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం తోనే సాధ్యమని మైదుగోళం సర్పంచ్ రామచంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు.

గ్రామంలో రహదారి నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ, అనేక సంవత్సరాలుగా సగంరేర ప్రధాన రహదారి నుండి మైదు గోళం గ్రామం వరకు రహదారి పూర్తిగా శిథిలావస్థకు చేరుకుందన్నారు.

కలీలకు పాల్పడితే సహించేది లేదు -కాలం చెల్లిన పదార్థాలను సీజీ-కేసు నమోదు-ఆహార భద్రత అధికారి తనీష్

ప్రజాభూమి, హిందూపురం టౌన్



వ్యాపారులు ఎక్కువ పదార్థాల కోసం ఆహార భద్రత కల్పిలకు పాల్పడితే సహించేది లేదని ఆహార భద్రత అధికారి తనీష్ హెచ్చరించారు.

ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని ధనలక్ష్మి రోడ్డులో ఓ పాపుల్స్ ఆహార పదార్థాలను పరిశీలన చేశారు. తయారీ తేదీ లేని కారం పూసిన వేరు శనకాల్లా పాకెట్ ను సీజీ చేశారు.

స్కాట్ క్యాడెట్లకు పలు విషయాలపై శిక్షణ

స్కాట్స్ అండ్ గైడ్ జిల్లా కార్యదర్శి గిరిధర్.

ప్రజాభూమి, లేపాక్షి

అత్యవసర సమయాల్లో ఎదుటివారిని రక్షించడమే స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ క్యాడెట్ల ప్రధాన లక్ష్యం కావాలని స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ జిల్లా కార్యదర్శి సీరు గంటి గిరిధర్ క్యాడెట్లకు పిలుపునిచ్చారు.

అత్యవసర సమయాల్లో ఎదుటివారిని రక్షించడమే క్యాడెట్ల లక్ష్యం



ప్రయోగాత్మకంగా వివరించారు. అదేవిధంగా ప్రమాద బాధితులకు ప్రథమ చికిత్సలు చేయవలసిన విధానాలను తెలిపారు.

సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకుడు బిజెపిలో చేరిక

ప్రజా భూమి, లేపాక్షి



మండలానికి చెందిన సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు ఈడిగ్ ఆదిమూర్తి శనివారం సాయంత్రం భారతీయ జనతా పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకొన్నారు.

కుమార్ ఆదిమూర్తికి కందువా కప్పి పార్టీలోకి అప్రవేశించారు. ఈడిగ్ ఆదిమూర్తి 40 సంవత్సరాలుగా జాతీయ కాంగ్రెస్ పార్టీలో వివిధ కార్యదర్శి పనిచేశారు.

అభివృద్ధికి సహకరిస్తాం... -గతంలో పేర్కొన్న విధంగా రోడ్డు విస్తరణ చర్యలు తీసుకోవాలి -భవన యజమానులకు నష్ట పరిహారం చెల్లించాలి

ప్రజాభూమి, హిందూపురం టౌన్



పట్టణం అభివృద్ధి జరుగుతుంది అంటే దానికి తమ వంతు సహాయ సహకారాలు అందించడానికి తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని రైల్వే రోడ్డులో ఉన్న భవన యజమానులు పేర్కొన్నారు.

పురపాలక శాఖ పట్టణంలోని రైల్వే రోడ్డు విస్తరణ చర్యలను ప్రారంభించింది. ఈ మేరకు రోడ్డుకు అడ్డంగా ఉన్న భవనాలను పురపాలక శాఖ అధికారులు తొలగిస్తున్నారు.

పాఠశాలకు కంప్యూటర్ వితరణ...

ప్రజాభూమి, మచిలీకెర



రోడ్డు మండల పరిధిలోని హనుమంతన పల్లి గ్రామానికి చెందిన లక్ష్మీకాంత్ (సంతోష్) జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల రోడ్డులో పడవ తరగతి చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థి తనకుమార్తె మోక్షిత పుట్టిన రోజు సందర్భంగా పాఠశాలకు కంప్యూటర్ సిస్టమ్, సి పి యు, మోనిటర్, మౌస్, కీబోర్డ్ లను వితరణ చేయడం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా ప్రస్తుత సమాజంలో విద్యార్థులు సాంకేతిక పరిజ్ఞానం కలిగి ఉండటం చాలా ముఖ్యమని తెలియజేశారు.

సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి



ప్రస్తుతం వాతావరణ పరిస్థితుల్లో మార్పులు చోటు చేసుకుంటున్న నేపథ్యంలో సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని వైద్యులు పేర్కొన్నారు.

ఉచిత వైద్య శిబిరం

19 న వానప్య మహిళా మండలి, విప్రో కేర్స్ సహకారంతో కుశల్ హెల్త్ కేర్ క్లినిక్ ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించి 80 మందికి పైగా పరీక్షలు చేసి ఉచితంగా మందులు అందచేయటం జరిగింది.

కంటి జబ్బుల పట్ల జాగ్రత్తలు వహించాలి

-255 మందికి ఉచిత కంటి పరీక్షలు

ప్రజాభూమి, హిందూపురం టౌన్

కంటి జబ్బుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించకుండా ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్య నిపుణులు సూచించారు.

